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Danas je Grad Varaždin održao pokaznu vježbu operativnih snaga sustava civilne zaštite “U

rukama anđela” pri čemu su građani mogli vidjeti zbilja zanimljive ali i realne situacije.

Pokazna vježba je započela točno u podne, a održana je na na dijelu kružnog toka raskršća Ulica

Miroslava Krleže1/2 i Zrinskih i Frankopana, u i oko stambene zgrade Miroslava Krleže ½, te na

prostoru 6. osnovne škole Varaždin
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Tweetaj

Građani su tako imali priliku vidjeti kako izgleda prometna nesreća osobnog vozila i autocisterne

pri čemu je došlo do istjecanja vodikovog peroksida i ozlijeđenih osoba, te dekontaminaciju tih

ljudi koji su bili izloženi kemikaliji.

Uz to, mogli su vidjeti su vidjeti spašavanje ljudi iz stambene zgrade, nakon što je u njoj

eksplodirao gradski plin, ali i evakuaciju učenika i zaposlenika 6. osnovne škole nakon što je u

školi buknuo požar.

Na vježbi je sudjelovalo preko 80 ljudi svih snaga iz područja Grada Varaždina

 

 

- Hvala Bogu, u Varaždinu se takve stvari ne događaju često. Mi takve neke slučajeve nismo

imali na području Grada Varaždina ali smo spremni reagirati - rekao je zapovjednik Javne

vatrogasne postrojbe Grada Varaždina koji je ujedno bio i voditelj vježbe.

Dodao je kako je brzina odlučivanja izuzetno bitna kod ovakvih situacija te da je njima vrlo bitno

unaprijed znati o čemu se radi 

- Kada bismo znali što nas čeka, mogli bismo se unaprijed pripremiti, jer inače moramo sve

odlučiti u samo par minuta. Nama kao vatrogascima nitko nije dužan prijaviti kretanje opasnih

stvari po gradu, što bih volio da se promijeni kako bi otprilike znali o čemu se radi. Vidite da je

to relativno blizu i da mi dolazimo brzo -

Dogradonačelnik te načelnik Stožera civilne zaštite, Zlatan Avar istaknuo je kako je više nego

zadovoljan odrađenom vježbom. 

- Vježba je protekla točno po planu, čak je prva faza bila gotova nekih šest, sedam minuta pije

vremena. Djeca i zaposlenici škole su bili evakuirani u roku dvije i pol minute, tako da mogu reći

da su sve operativne snage pokazale visoku razinu spremnosti i za najteže situacije - rekao je

Avar, te dodao kako planiraju ići u nabavu moderne opreme i tehnologije.

- Već se unatrag tri godine razgovara o tome da se trebaju nabaviti određena sredstva kako bi

se obnovio i vozni park. Mi ga zasada obnavljamo svojim sredstvima ali specijalizirana vozila

koštaju više desetaka milijuna kuna tako da ćemo tu sigurno ići prema nekim fondovima.

Razgovarali smo i s Hrvatskim vodama koje isto imaju jedan fond, sve u cilju toga da pokušamo

dobiti što više sredstava iz državnih i europskih fondova kako bi postrojbe opremili sa

najnovijom opremom i tehnologijom.
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